第18届"中国最具价值品牌"百强榜揭晓

「CL蝉联中国电视机制造业第一名

强势掀起双核技术革新浪潮

9月17日,第18届"中国最具价值品牌" 百强榜在英国伦敦揭晓。TCL集团以品牌 价值583.26亿元,蝉联中国电视机制造业第 一名。TCL已经连续7年保持中国电视机制 造业的第一品牌。截至2012年9月16日, TCL彩电出货量超过1000万台。

9月16日,全球著名彩电企业TCL在京 召开"双核双升级 赢领云未来——TCL双 核暨 Android 4.0+智能云电视全线升级发布 会",宣布旗下3D智能云电视率先全线升级 至双核硬件和Android4.0+系统,并全球首 发双核旗舰新品——云屏 2V6500和云唱 E4500系列,助推"全云战略"落地,强势掀 起了一股双核技术革新浪潮。

此次升级后,TCL形成包括云屏2V6500、

云峰 V7500、云卓 V7300、云悦 E5390、云 唱 E4500、云雅 F3390、云尚 E5300 等在内 的业界超强双核产品阵营。其中,作为全 球首款双核4D一屏双显智能云电视——云 屏 2V6500 以其强悍的双核 CPU、领先的 Android 4.0+系统以及业内独创的4D一 屏双显技术、第三代无边屏和"苹果"合金 设计,树立了彩电业的产品新标杆。据测 算,云屏²V6500的处理速度得到了数倍提 升,启动各种应用程序和外接设备的速度 可媲美电脑。

云屏²V6500的强劲配置也为其带来了 强大的多任务处理能力。其独创的4D一屏 双显技术,通过双核、双系统、双音画处理引 擎和双信源自由切换,不仅可以实现一台电

视同时看两个节目,而且在业界还独家实现 了应用和视频、视频和视频的双模式同步 看,达到了国际一屏双显技术的较高水准。

TCL 云屏 2V6500 也在国内首家采用了 第三代无边屏技术,实现了800HZ~960HZ 超高刷新率,让看电视就像是看窗外的风景 一般。其"苹果"合金材质和典雅的工业设 计,在业界领先,达到了国际一流水平。云 屏2V6500具有极富科技感的人脸识别功 能,只需轻轻一扫脸部即可自动登录系统, 仿佛科幻电影里的未来电视。

本周六,这款机型将登陆市区卖场 涧西永乐万达、苏宁贵都,西工苏宁鸿城、永 乐中州和新坐标店,到新区宝龙苏宁店可以 率先体验。详询18037000686。



永乐电器 大单采购备战黄金周

近日,永乐电器向全球数百家厂家 发出数十亿元的采购招标函。永乐电器 通过此次采购大单,联合上游厂家全面 下调产品销售价格,在十一黄金周期间 全线让利于消费者。在此期间,消费者 将有望享受大幅优惠。为了满足消费者 多样的选购需求,永乐将于今日在全省 范围内率先启动十一大促销,提前拉动 消费市场。

据悉,永乐电器发出的数十亿元采购 大单已经得到众多供应商的响应,海尔、 联想、海信等诸多大品牌家电厂家分别签 订了数亿元的采购大单。

永乐电器负责人表示:"我们相信这 将成为今年十一黄金周全行业较大的采 购订单,全省门店今日同一时间提前启动 黄金周销售。"永乐电器欲将此次十一大 促销打造成家电行业的集体让利活动,为 消费者提供超值优惠。 (乐言)

海顿获壁挂炉行业双十佳品牌殊荣



海顿热能技术有限公司是一家专业 研发、制造壁挂炉的合资企业, 获壁挂炉 行业双十佳品牌殊荣。

海顿壁挂炉、热水器传承欧洲最新 技术,在安全性、可靠性和节能环保方面 始终占有领先优势。公司一贯秉承专业研 发、专业制造、专业铸就精品的生产理念,产 品技术达到欧盟标准,通过多个国家的质量 认证,成为全球重要的壁挂炉、热水器专业 生产基地。产品畅销欧亚多个国家,市场份

额逐年递增,名列行业前茅。

海顿公司是壁挂炉行业国家标准起 草单位之一,是中国燃气供暖委员会副主 任委员单位。海顿以领先科技谱写供暖历 程,用专业精神铸就一流品牌。海顿壁挂 炉、热水器始终坚持科技领先、不断创新的 理念,为行业发展作出贡献。

家有海顿,生活温馨。

海顿壁挂炉驻洛阳办事处电话: 13937958235、(0379)63502756



